

“心病”作祟，老觉得别人在嘲笑她长得丑 高三女孩不上课闹着去整形

90后女孩小刘觉得自己长得丑，天天和家长吵着要去整形；男孩小金则是最近总是感觉憋得慌，多次到医院检查，但一切正常。离高考越来越近，很多高三学生心理压力变大，由此引发的“疑病症”等心理障碍也在增多。

高三女生小刘 19岁
老觉得别人嘲笑她长得丑

19岁的女孩小刘最近突然开始关注起自己的脸型来，她经常照镜子，觉得自己脸太圆，长得不好看，看看别的同学，瘦瘦的瓜子脸很漂亮，她心里就越发难受。最近几天，正上高三的小刘干脆不去上课了，吵着要去整形，她觉得在学校，别人

都在嘲笑她长得丑。

据家长介绍，孩子脸圆但并不丑，以前也不在意，家长也不觉得这是多大的事，最近孩子老是这样揪着不放，有点太偏执。现在孩子很烦躁，虽然每天在一起，可是他们跟孩子很少沟通，怕又说错什么话。中大医院心理门诊的徐治医师说，小刘正处于青春期，关注自己的外观是正常的，但如果心理

压力过大，就可能导致出现“疑病症”等心理障碍。医生建议她一切顺其自然，多做事，不要特别在意别人的目光。

高三男生小金 18岁
总觉得自己得了不治之症

18岁的小金就读于南京某重点中学高三，学习成绩一直还不错，性格也比较开朗。高一时，小金因为下鼻甲肥大而做了鼻部手术。术后，原本开朗的小金变得不爱说话了。开始家人也没有太注意，可是上了高三后，小金更是不愿意和人交流，而且他总是感觉呼吸不畅，担心自己得了不治之症。

家长带他去医院检查，可是并没有发现异常。小金知道后，反而觉得是医生医术不够高明，缠着父母到南京多家医

院找耳鼻喉科和呼吸内科的专家进行检查，医生都告诉他呼吸道是正常的。但是小金仍然觉得呼吸不畅、憋得慌，症状丝毫没有改善，并进一步加重了焦虑和担心。他觉得所有人都不理解他，很痛苦。于是找到中大医院心理门诊的徐治医师，最后确诊为“疑病症”，和他学习压力过大有着直接关系。

“疑病症”大中学生在增多

东南大学附属中大医院医学心理门诊张志口教授昨天介绍，压力大容易让人产生焦虑的状态，出现“疑病症”等心理障碍。“疑病症”是指过分关注自身健康、怀疑身体某部位或某一类器官异常，尽管临床检查无证据，但总认为患了某病，伴有焦虑不安。这种病的发病年

龄段大多是中年人。但近年来，从心理门诊的情况来看，患有“疑病症”的大中学生在增多，尤其是90后的孩子。

专家说，90后的孩子现在大多正上高中，处于青春期，一旦家长给他们施加的压力过大，就容易适得其反。这些孩子从小生长的环境都比较优越，意志力比较薄弱，面对困难的时候容易出现逃避的情况，有的干脆以不上学、不高考来发泄自己的情绪。

专家建议，家长要理解这些“疑病症”孩子的痛苦，对于某些问题不要一味地说教，马上纠正孩子的错误想法或行为，要学会先聆听孩子的需求，积极带孩子去解决问题。

通讯员 崔玉艳
快报记者 张星

雀斑祛痘
更专业的治疗

全程物理超低温创新技术，一次祛除，不需后期涂抹，终身不反弹，签约治疗！医德高尚，收费合理，疗效人人称赞，可随访！本广告长期有效，诚实、可信，请您保留备用！（如您在别处治疗过效果不佳请来我院，可获得理想效果）

地址：南京延龄医院（延龄巷113号） 美丽热线：025-84503570 直拨13851750624 www.qb555.com

岳灵草药生发黑发

湘西苗药 疗效才是硬道理

千年苗医 万年苗药 中央电视台上榜品牌

技术推广，诚招加盟 招女理疗员数名（免费培训）

更多详情请登陆：www.yi-hair.com点击视频播放

电话：025-83206908 中央路117号，鼓楼隧道北200米路西（鼓楼隧道东150米，鼓楼隧道西100米）

祛斑

郑重承诺 先拍照，后祛斑。如未祛除，当场退款。

只需5天 南京首家

锥体专利

●先进的专利技术 祛斑是一门大学问！我院在南京市首家采用国家锥体专利祛斑技术（专利号ZL012515507），应用锥体超低温控制转移疗法，快速准确的在2-3秒内到达雀斑根部，与激光、光量子、冷冻、中药、磁波祛斑等祛斑方法截然不同。

●快速、安全、彻底 将雀斑从皮下连根拔起，不退皮，无创伤，轻松彻底祛除雀斑，并有嫩肤、美白、收缩毛孔的功效，让您没有任何后顾之忧。

●可以快速祛除 遗传性雀斑、缺水性斑、黄褐斑、蝴蝶斑、晒斑、肝斑、老年斑等各种雀斑。

南京市集庆路233号（集庆门医院） 预约电话：025-52235576 加盟电话：13512512215

瘦狐 体雕 SHOUHU

感恩母亲节 重现母亲完美曲线

买2送1 2008年5月 星期四 2008年5月 星期五 8 9

买3送1 2008年5月 星期六 2008年5月 星期日 10 11

买4送1 2008年5月 星期一 2008年5月 星期二 12 13

科学减肥减尺寸 瘦狐抹哪就瘦哪

凡当天进店26岁以上的母亲均赠送康乃馨一束 签约顾客另有惊喜

每天限前50名

“谁言寸草心，报得三春晖”
祝天下所有的母亲“母亲节”快乐！幸福安康！

减重：一身赘肉“脱”下来
瘦狐比传统方法更快捷、看得见。女性朋友在瘦狐塑形后，纷纷瘦脸瘦骨，连腹股沟的肉也变得紧致、健康。

收腹：光滑平整见惊喜
传统的腋汗在“瘦狐”作用下消失无踪，去腋臭比传统方法多效3倍。连内衣不必担心小肚子按摩后的刺痛，不用戴着“塑身带”到处走，夏天轻松穿泳装。

提臀：聚实上翘显性感
“瘦狐”有效收紧背部脂肪，聚实臀部肌肉，几次涂抹后，臀部立体上翘，凸现迷人线条，让美的形象产生飞跃，直达性感。

美腿：纤细迷人诱惑足
大腿是最难瘦的部位，但瘦腿来说不是难题，通过激烈运动，补充胶原纤维蛋白，让人腿更细，使用几次后，纤细时尚起来。

不打针、不吃药、安全、无副作用